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P1 Dados dos alunos pesquisadosQual é o curso em que está 

matriculado atualmente? 

Responderam: 424 Ignoraram: 4 
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OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS 

Administração 0.94% 4 

Arquitetura 1.89% 8 

Ciências Contábeis 0.71% 3 

Direito 11.32% 48 

Educação Física 0.94% 4 

Engenharia Civil 16.04% 68 

Engenharia Elétrica 5.19% 22 

Engenharia Eletrônica 0.47% 2 

Engenharia de Computação 3.07% 13 

Engenharia Mecânica 13.44% 57 

Engenharia Química 5.42% 23 

Farmácia 9.67% 41 

Fisioterapia 11.56% 49 

Jornalismo 3.07% 13 

Logística (Curso Superior Tecnológico) 0.00% 0 

Odontologia 4.48% 19 

Publicidade e Propaganda 4.95% 21 

Sistemas de Informação 6.84% 29 

 

  
TOTAL 424 
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P2 Dados dos alunos pesquisadosQual é o semestre em que está 

matriculado? 

Responderam: 423 Ignoraram: 5 

 
 

 
1º 

 

 
2º 

 

 
3º 

 

 
4º 

 

 
5º 

 

 
6º 

 

 
7º 

 

 
8º 

 

 
9º 

 

 
10º 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS 

1º 9.22% 39 

2º 18.91% 80 

3º 1.18% 5 

4º 18.20% 77 

5º 0.24% 1 

6º 15.84% 67 

7º 0.95% 4 

8º 18.44% 78 

9º 4.02% 17 

10º 13.00% 55 

 

 
TOTAL 423 
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P3 Planejamento e Avaliação InstitucionalComo você avalia a Atuação 

da Comissão Própria de Avaliação CPA da UNISANTA no diagnóstico e 

encaminhamento dos problemas da nossa Instituição? (Considere uma 

escala crescente de 1 até 5 estrelas para seu grau de avaliação) 

Responderam: 419 Ignoraram: 9 

 

3.9 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 4.30% 

18 

6.44% 

27 

22.20% 

93 

31.50% 

132 

35.56% 

149 

 
419 

 
3.88 
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P4 Planejamento e Avaliação InstitucionalComo ocorre a Divulgação, 

pela Comissão Própria de Avaliação, dos resultados do processo 

avaliativo para a Comunidade Interna e Externa? (Considere uma escala 

crescente de 1 até 5 estrelas para seu grau de avaliação) 

Responderam: 420 Ignoraram: 8 

 

3.8 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 6.90% 

29 

7.86% 

33 

18.10% 

76 

31.90% 

134 

35.24% 

148 

 
420 

 
3.81 
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P5 Desenvolvimento InstitucionalVocê conhece a missão institucional, 

as metas e objetivos do Projeto de Desenvolvimento Institucional (PDI) 

com os resultados alcançados? 

Responderam: 421 Ignoraram: 7 

 
 
 
 

Sim 

 
 
 
 

 
Não 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS 

Sim 30.64% 129 

Não 69.36% 292 

 

 
TOTAL 421 
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P6 Desenvolvimento InstitucionalVocê considera que a Unisanta 

mantém coerência entre suas finalidades, objetivos e o contexto social 

em que está inserido? 

Responderam: 420 Ignoraram: 8 

 
 
 
 

Sim 

 
 
 
 

 
Não 

 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS 

Sim 86.67% 364 

Não 13.33% 56 

 

 
TOTAL 420 
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P7 Desenvolvimento InstitucionalQual é o grau de relação entre a 

Unisanta e os demais setores públicos e privados da Região 

Metropolitana da Baixada Santista. (Considere uma escala crescente de 

1 até 5 estrelas para seu grau de avaliação) 

Responderam: 419 Ignoraram: 9 

 

4.2 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 3.58% 

15 

2.39% 

10 

14.32% 

60 

34.61% 

145 

45.11% 

189 

 
419 

 
4.15 
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P8 Desenvolvimento InstitucionalNa Unisanta, existe uma política, ação 

ou um programa que contribui para a preservação da memória cultural e 

do meio ambiente da cidade? 

Responderam: 419 Ignoraram: 9 

 
 
 
 

Sim 

 
 
 
 

 
Não 

 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS 

Sim 85.68% 359 

Não 14.32% 60 

 

 
TOTAL 419 
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P9 Desenvolvimento InstitucionalA Unisanta desenvolve projetos 

capazes de contribuir para o desenvolvimento econômico/social da 

região? 

Responderam: 418 Ignoraram: 10 

 
 
 
 

Sim 

 
 
 
 

 
Não 

 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS 

Sim 87.32% 365 

Não 12.68% 53 

 

 
TOTAL 418 
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P10 Desenvolvimento InstitucionalEm que grau a Unisanta oferece 

cursos que atendam às necessidades de desenvolvimento regional. 

(Considere uma escala crescente de 1 até 5 estrelas para seu grau de 

avaliação) 

Responderam: 421 Ignoraram: 7 

 

4.2 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 2.38% 

10 

4.28% 

18 

13.54% 

57 

28.74% 

121 

51.07% 

215 

 
421 

 
4.22 
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P11 Desenvolvimento InstitucionalNa Unisanta, existe 

política/programa/ação de inclusão social? 

Responderam: 417 Ignoraram: 11 

 
 
 
 

Sim 

 
 
 
 

 
Não 

 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS 

Sim 86.57% 361 

Não 13.43% 56 

 

 
TOTAL 417 
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P12 Desenvolvimento InstitucionalA Unisanta dispõe de instalações 

adequadas para atender pessoas com deficiência(s) ? 

Responderam: 420 Ignoraram: 8 

 
 
 
 

Sim 

 
 
 
 

 
Não 

 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS 

Sim 91.19% 383 

Não 8.81% 37 

 

 
TOTAL 420 
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P13 Políticas AcadêmicasVocê conhece as Diretrizes Curriculares 

Nacionais do seu curso ? 

Responderam: 420 Ignoraram: 8 

 
 
 
 

Sim 

 
 
 
 

 
Não 

 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS 

Sim 54.76% 230 

Não 45.24% 190 

 

 
TOTAL 420 



ALUNO GRADUAÇÃO PRESENCIAL - Avaliação Institucional (2023) 

15 / 85 

 

 

 

P14 Políticas AcadêmicasConheço o conceito do meu curso no Exame 

Nacional de Desempenho dos Estudantes (ENADE) ? 

Responderam: 420 Ignoraram: 8 

 
 
 
 

Sim 

 
 
 
 

 
Não 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS 

Sim 69.76% 293 

Não 30.24% 127 

 

 
TOTAL 420 
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P15 Políticas AcadêmicasEm que grau o seu curso oferece formação 

adequada ao mercado de trabalho. (Considere uma escala crescente de 

1 até 5 estrelas para seu grau de avaliação) 

Responderam: 419 Ignoraram: 9 

 

4.3 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 2.39% 

10 

3.82% 

16 

10.02% 

42 

30.55% 

128 

53.22% 

223 

 
419 

 
4.28 
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P16 Políticas AcadêmicasO seu curso oferece atividades 

complementares (promove palestras, 

jornadas, seminários, encontros e etc.)? (Considere uma escala 

crescente de 1 até 5 estrelas para seu grau de avaliação) 

Responderam: 421 Ignoraram: 7 

 

4.3 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 3.56% 

15 

3.09% 

13 

10.93% 

46 

20.67% 

87 

61.76% 

260 

 
421 

 
4.34 
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P17 Políticas AcadêmicasO Professor apresenta e cumpre o plano de 

ensino, quanto ao conteúdo, bibliografia e critérios de avaliação? 

(Considere uma escala crescente de 1 até 5 estrelas para seu grau de 

avaliação) 

Responderam: 420 Ignoraram: 8 

 

4.2 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 3.57% 

15 

5.71% 

24 

10.95% 

46 

26.43% 

111 

53.33% 

224 

 
420 

 
4.20 
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P18 Políticas AcadêmicasO Professor apresenta com clareza e 

objetividade e de forma organizada os conteúdos no Ambiente Virtual de 

Aprendizagem (AVA) descritos das disciplinas oferecidas em EAD, para 

você acompanhar as aulas e estudar? 

Responderam: 420 Ignoraram: 8 

 
 

 
Sim 

 
 
 

 
Não 

 
 
 

Não se aplica 

ao meu curso 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS 

Sim 56.90% 239 

Não 11.67% 49 

Não se aplica ao meu curso 31.43% 132 

 

  
TOTAL 420 
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P19 Políticas AcadêmicasO Professor dá liberdade para o aluno fazer 

perguntas e pedir ajuda quando necessário? 

Responderam: 419 Ignoraram: 9 

 
 
 
 

Sim 

 
 
 
 

 
Não 

 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS 

Sim 96.18% 403 

Não 3.82% 16 

 

 
TOTAL 419 
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P20 Políticas AcadêmicasEm que grau o professor procura integrar a 

sua disciplina com outras que compõem o curso. (Considere uma escala 

crescente de 1 até 5 estrelas para seu grau de avaliação) 

Responderam: 421 Ignoraram: 7 

 

4.0 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 4.75% 

20 

5.94% 

25 

17.10% 

72 

29.45% 

124 

42.76% 

180 

 
421 

 
4.00 
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P21 Políticas AcadêmicasAs questões propostas nas 

provas, exercícios, atividades e TP nas disciplinas presenciais no seu 

curso são compatíveis com o nível do conteúdo apresentado em sala de 

aula? 

Responderam: 419 Ignoraram: 9 

 
 
 
 

Sim 

 
 
 
 

 
Não 

 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS 

Sim 87.11% 365 

Não 12.89% 54 

 

 
TOTAL 419 
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P22 Políticas AcadêmicasAs questões propostas nas 

provas, exercícios, atividades e TP nas disciplinas oferecidas em EAD 

no seu curso são compatíveis com o nível do conteúdo apresentado na 

plataforma? 

Responderam: 420 Ignoraram: 8 

 
 

 
Sim 

 
 
 

 
Não 

 
 
 

Não se aplica 

ao meu curso 

 
 
 

Comente se 

assim desejar: 

 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS 

Sim 59.76% 251 

Não 7.86% 33 

Não se aplica ao meu curso 29.52% 124 

Comente se assim desejar: 2.86% 12 

 

  
 

# COMENTE SE ASSIM DESEJAR: DATE 

1 poderia haver feedback sobre as atividades e provas EAD para um melhor entendimento 

sobre o que o aluno errou e como aprimorar seu conhecimetno. 

11/27/2023 7:54 PM 

2 Não muito pois se você se basear apenas pelos slides e pdf não condiz com totalmente 

com o falado em vídeo pois é incluso adentros e esses são os que acabam caindo na 

prova 

11/24/2023 11:20 AM 

3 Cara estou decepcionado com meu curso , ano que vem vou estar mudando de faculdade, 

pois os só tive um professor que explicou de boa maneira, que é o Marcelo Henrique, os 

outros só passam atividades todos os dias e não nos explicam como fazer só passam e 

falam, façam, se virem e nem se quer tem conteúdo. 

11/24/2023 10:21 AM 

4 Mas depende do professor, há matérias que não condizem e outras que sim, no período da 

pandemia os professores eram muito atenciosos e sempre batia muito, após a entrada de 

outros isso mudou 

11/21/2023 1:10 PM 

5 Temos disciplinas que é passado um conteúdo X e cobrado na prova X+Y+Z, o que chega 

a ser bem frustrante 

11/17/2023 12:49 PM 

TOTAL 420 
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6 Poderia melhorar o sistema de didática de aulas. 11/17/2023 11:34 AM 
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7 As vezes temos coisas que não foram ensinadas ou são cobradas de uma forma diferente 

nas provas, na qual nunca vimos. 

11/17/2023 6:39 AM 

8 Eu sei que é obrigatório, mas todas as aulas do EAD são muito sem graça, sem exceção. 11/16/2023 7:35 PM 

9 Não sei 11/16/2023 8:23 AM 

10 Não são todos os professores porém alguns passam conteúdo de forma que não foi 

apresentado em aula, outra aplicação do conteúdo. 

11/16/2023 8:23 AM 

11 acredito que o curso de EAD, de certa forma, prejudica o aluno. perde materia importante 

como matematica e quimica para assistir o professor ler slides. 

11/14/2023 9:13 PM 

12 Mais ou menos 11/10/2023 7:18 PM 
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P23 Políticas Acadêmicas Os Professores são assíduos: comparecem 

regularmente as aulas? (Considere uma escala crescente de 1 até 5 

estrelas para seu grau de avaliação) 

Responderam: 421 Ignoraram: 7 

 

4.7 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 1.66% 

7 

0.48% 

2 

4.28% 

18 

12.83% 

54 

80.76% 

340 

 
421 

 
4.71 
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P24 Políticas AcadêmicasOs Professores são pontuais – iniciam e 

terminam as aulas no horário? (Considere uma escala crescente de 1 

até 5 estrelas para seu grau de avaliação) 

Responderam: 418 Ignoraram: 10 

 

4.1 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 3.83% 

16 

3.83% 

16 

16.27% 

68 

27.03% 

113 

49.04% 

205 

 
418 

 
4.14 
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P25 Políticas AcadêmicasOs Professores disponibilizam os conteúdos 

das disciplinas (textos, slides, exercícios, atividades, 

etc) para acompanhar as aulas e estudar pelo Material Didático? 

(Considere uma escala crescente de 1 até 5 estrelas para seu grau de 

avaliação) 

Responderam: 418 Ignoraram: 10 

 

4.2 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 2.63% 

11 

5.98% 

25 

12.68% 

53 

22.25% 

93 

56.46% 

236 

 
418 

 
4.24 
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P26 Políticas AcadêmicasO acervo da biblioteca (livros, periódicos e 

revistas) é adequado ao seu curso? 

Responderam: 419 Ignoraram: 9 

 
 
 
 

Sim 

 
 
 
 

 
Não 

 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS 

Sim 94.03% 394 

Não 5.97% 25 

 

 
TOTAL 419 
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P27 Políticas AcadêmicasEm que grau ocorre estímulo institucional à 

organização de eventos científicos, realização de intercâmbios e 

cooperação com outras instituições nacionais e internacionais. 

(Considere uma escala crescente de 1 até 5 estrelas para seu grau de 

avaliação) 

Responderam: 420 Ignoraram: 8 

 

3.7 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 10.24% 

43 

8.33% 

35 

21.90% 

92 

21.43% 

90 

38.10% 

160 

 
420 

 
3.69 
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P28 Políticas AcadêmicasEm que grau ocorre estímulo à participação 

discente em atividades de pesquisa. (Considere uma escala crescente 

de 1 até 5 estrelas para seu grau de avaliação) 

Responderam: 419 Ignoraram: 9 

 

3.8 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 6.44% 

27 

9.31% 

39 

24.82% 

104 

21.96% 

92 

37.47% 

157 

 
419 

 
3.75 
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P29 Políticas AcadêmicasEm que grau se dá a contribuição das 

pesquisas, realizadas pelo seu curso, para o desenvolvimento 

local/regional e nacional? (Considere uma escala crescente de 1 até 5 

estrelas para seu grau de avaliação) 

Responderam: 418 Ignoraram: 10 

 

3.8 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 6.22% 

26 

9.33% 

39 

24.40% 

102 

23.68% 

99 

36.36% 

152 

 
418 

 
3.75 
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P30 Políticas AcadêmicasA Unisanta disponibiliza Bolsas para 

Pesquisa-Iniciação Científica. 

Responderam: 419 Ignoraram: 9 

 
 
 
 

Sim 

 
 
 
 

 
Não 

 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS 

Sim 86.63% 363 

Não 13.37% 56 

 

 
TOTAL 419 
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P31 Políticas AcadêmicasQual é o grau de apoio quanto ao apoio 

financeiro para participação de eventos para divulgação de 

pesquisas/artigos científicos e outros? (Considere uma escala crescente 

de 1 até 5 estrelas para seu grau de avaliação) 

Responderam: 418 Ignoraram: 10 

 

3.6 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 8.85% 

37 

11.48% 

48 

26.56% 

111 

21.77% 

91 

31.34% 

131 

 
418 

 
3.55 
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P32 Políticas AcadêmicasEm que grau ocorre articulação das atividades 

de extensão com o ensino e a pesquisa (Considere uma escala 

crescente de 1 até 5 estrelas para seu grau de avaliação) 

Responderam: 421 Ignoraram: 7 

 

3.6 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 7.84% 

33 

11.16% 

47 

23.99% 

101 

24.47% 

103 

32.54% 

137 

 
421 

 
3.63 
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P33 Políticas AcadêmicasEm que grau ocorre estímulo à participação 

dos estudantes nas ações de extensão.(Considere uma escala 

crescente de 1 até 5 estrelas para seu grau de avaliação) 

Responderam: 420 Ignoraram: 8 

 

3.6 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 9.29% 

39 

11.19% 

47 

23.33% 

98 

20.48% 

86 

35.71% 

150 

 
420 

 
3.62 

 

# COMENTE SE ASSIM DESEJAR: DATE 

1 Desconheço essas ações de extensão 11/27/2023 8:50 PM 

2 Não vejo nada sendo divulgado, acho que é sim dever do estudando procurar por 

projetos/cursos/palestras, mas seria interessante, menos estressante e mais objetivo se os 

professores oferecessem, também, algumas dessas inscrições para atividades 

extracurriculares (o que eu vi apenas duas vezes, em três anos de curso). 

11/27/2023 8:32 PM 

3 A Atlética do curso até tenta animar o pessoal para realizar questões extra curriculares, 

porém a coordenadoria do curso sufoca e apaga todos os esforços do diretório... 

11/21/2023 1:18 PM 

4 Não me recordo de ter tido contato com tais atividades então não consigo opinar muito 

bem, por isso a baixa pontuação 

11/21/2023 1:10 PM 

5 só foi comentada uma oportunidade em sala pelos professores no inicio do ano, 

posteriormente os alunso se roganizaram para realizar a atividade de extensão mas apenas 

porque lembraram que é uma por ano. Seria interessante a universidade oferecer 

oportunidades com a instituição para o curso em especifico uma vez que as oportunidades 

ficam apenas no site e sao pouco comentadas, além de poucas opções para o curso de 

tecnologia 

11/21/2023 12:32 PM 

6 Ao menos no meu curso não ocorre 11/17/2023 1:52 PM 

7 Quase não é dito em aula sobre tais assuntos. 11/17/2023 11:43 AM 

8 Não é divulgado. 11/16/2023 4:48 PM 

9 Nunca explicam como funciona a extensão e como precisamos desenvolvê-la 11/16/2023 12:45 PM 

10 Mal foi explicado a parte de extensão curricular aos alunos, e temos que organizar da 

própria cabeça, nenhum professor ajuda, ou proporciona algo que possamos fazer. 

11/16/2023 11:14 AM 

11 Apenas um professor fala sobre e as vezes, sem muito apoio. 11/16/2023 8:23 AM 

12 Falaram uma vez sobre a extensão e nunca mais comentaram. Não há tempo suficiente 

para desenvolvê-las, principalmente quem trabalha. 

11/15/2023 1:40 AM 

13 podia ter dias especificos para realizar esse trabalho 11/14/2023 9:20 PM 

14 Ocorreu só uma vez nesse semestre 11/14/2023 9:16 PM 

15 Somos obrigados a participar, como critério conclusivo para aprovação ou reprovação do 

curso 

11/14/2023 9:04 PM 

16 Para o nosso curso não tem tanta viabilidade 11/8/2023 7:32 PM 
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17 Nao sao oferecidas e divulgadas acoes de extensão na disciplina de engenharia eletrica. 11/8/2023 1:59 PM 

18 Pouco estímulo tem professores que não estimulam, mas a coordenadora sempre estimula 

a fazer novas extensões. 

11/8/2023 12:54 PM 
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P34 Políticas AcadêmicasA Unisanta disponibiliza Bolsas para 

extensão. 

Responderam: 421 Ignoraram: 7 

 
 
 
 

Sim 

 
 
 
 

 
Não 

 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS 

Sim 74.58% 314 

Não 25.42% 107 

 

 
TOTAL 421 
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P35 Políticas AcadêmicasQual o seu grau de Participação de Projetos 

de Extensão da UNISANTA? (Considere uma escala crescente de 1 até 

5 estrelas para seu grau de avaliação) 

Responderam: 419 Ignoraram: 9 

 

3.0 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 25.78% 

108 

12.41% 

52 

21.48% 

90 

14.08% 

59 

26.25% 

110 

 
419 

 
3.03 



ALUNO GRADUAÇÃO PRESENCIAL - Avaliação Institucional (2023) 

40 / 85 

 

 

 

P36 Políticas AcadêmicasAs atividades de extensão atendem a 

comunidade local (Considere uma escala crescente de 1 até 5 estrelas 

para seu grau de avaliação) 

Responderam: 421 Ignoraram: 7 

 

3.7 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 7.84% 

33 

10.69% 

45 

23.28% 

98 

23.52% 

99 

34.68% 

146 

 
421 

 
3.67 
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P37 Políticas AcadêmicasA divulgação das atividades de extensão 

realizadas pela UNISANTA é adequada 

Responderam: 418 Ignoraram: 10 

 
 
 
 

Sim 

 
 
 
 

 
Não 

 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS 

Sim 66.99% 280 

Não 33.01% 138 

 

 
TOTAL 418 
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P38 Políticas AcadêmicasQual é o grau de adequação e efetividade dos 

mecanismos de comunicação institucional na aproximação com a 

comunidade interna da UNISANTA. (Considere uma escala crescente de 

1 até 5 estrelas para seu grau de avaliação) 

Responderam: 419 Ignoraram: 9 

 

3.7 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 6.44% 

27 

9.31% 

39 

22.67% 

95 

28.16% 

118 

33.41% 

140 

 
419 

 
3.73 



ALUNO GRADUAÇÃO PRESENCIAL - Avaliação Institucional (2023) 

43 / 85 

 

 

 

P39 Políticas AcadêmicasQual é o grau de adequação e efetividade dos 

mecanismos de comunicação institucional na aproximação com a 

comunidade externa da UNISANTA(Considere uma escala crescente de 

1 até 5 estrelas para seu grau de avaliação) 

Responderam: 420 Ignoraram: 8 

 

3.8 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 6.19% 

26 

7.86% 

33 

25.71% 

108 

25.71% 

108 

34.52% 

145 

 
420 

 
3.75 
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P40 Políticas AcadêmicasOs meios de comunicação locais (TV, Jornal , 

Rádio, Portal de Internet) incluem aspectos que dizem respeito as 

atividades da UNISANTA. (Considere uma escala crescente de 1 até 5 

estrelas para seu grau de avaliação) 

Responderam: 420 Ignoraram: 8 

 

4.1 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 3.81% 

16 

3.33% 

14 

18.10% 

76 

25.24% 

106 

49.52% 

208 

 
420 

 
4.13 
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P41 Políticas AcadêmicasA Coordenação do seu curso mantém postura 

ética e respeitosa em relação aos alunos. (Considere uma escala 

crescente de 1 até 5 estrelas para seu grau de avaliação) 

Responderam: 420 Ignoraram: 8 

 

4.3 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 4.05% 

17 

3.10% 

13 

10.24% 

43 

20.00% 

84 

62.62% 

263 

 
420 

 
4.34 
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P42 Políticas AcadêmicasA Coordenação do seu curso está disponível 

para receber/atender os alunos. (Considere uma escala crescente de 1 

até 5 estrelas para seu grau de avaliação) 

Responderam: 420 Ignoraram: 8 

 

4.3 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 5.00% 

21 

4.05% 

17 

8.57% 

36 

19.05% 

80 

63.33% 

266 

 
420 

 
4.32 
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P43 Políticas AcadêmicasA Coordenação do seu curso promove a 

existência de canais de comunicação com os alunos (por exemplo, 

reuniões, e-mail, whatsApp com representantes de turma). (Considere 

uma escala crescente de 1 até 5 estrelas para seu grau de avaliação) 

Responderam: 421 Ignoraram: 7 

 

4.3 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 4.75% 

20 

4.75% 

20 

10.69% 

45 

17.58% 

74 

62.23% 

262 

 
421 

 
4.28 
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P44 Políticas AcadêmicasA coordenação do seu curso apresenta 

capacidade de resolução das demandas dos alunos. (Considere uma 

escala crescente de 1 até 5 estrelas para seu grau de avaliação) 

Responderam: 420 Ignoraram: 8 

 

4.1 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 6.43% 

27 

6.19% 

26 

10.95% 

46 

22.14% 

93 

54.29% 

228 

 
420 

 
4.12 
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P45 Políticas AcadêmicasEm que grau você avalia o atendimento de 

Secretaria de Curso? (Considere uma escala crescente de 1 até 5 

estrelas para seu grau de avaliação) 

Responderam: 420 Ignoraram: 8 

 

3.9 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 8.10% 

34 

8.57% 

36 

16.90% 

71 

22.62% 

95 

43.81% 

184 

 
420 

 
3.85 
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P46 Políticas AcadêmicasO acesso às informações acadêmicas, no 

Portal do aluno do site da UNISANTA, é satisfatório? 

Responderam: 421 Ignoraram: 7 

 
 
 
 

Sim 

 
 
 
 

 
Não 

 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS 

Sim 86.22% 363 

Não 13.78% 58 

 

 
TOTAL 421 



ALUNO GRADUAÇÃO PRESENCIAL - Avaliação Institucional (2023) 

51 / 85 

 

 

 

P47 Políticas AcadêmicasA ouvidoria da UNISANTA funciona de 

maneira satisfatória. 

Responderam: 421 Ignoraram: 7 

 
 

 
Sim 

 
 
 

 
Não 

 
 
 

Não tenho como 

avaliar pois... 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS 

Sim 37.29% 157 

Não 14.73% 62 

Não tenho como avaliar pois nunca utilizei 47.98% 202 

 

  
TOTAL 421 
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P48 Políticas AcadêmicasOs registros e os resultados dos seus 

questionamentos junto a ouvidoria são levados em consideração 

Responderam: 418 Ignoraram: 10 

 
 

 
Sim 

 
 
 

 
Não 

 
 
 

Nunca utilizei 

os serviços ... 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS 

Sim 38.52% 161 

Não 9.57% 40 

Nunca utilizei os serviços da ouvidoria 51.91% 217 

 

  
TOTAL 418 
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P49 Políticas AcadêmicasComo você avalia o atendimento da 

Tesouraria da UNISANTA? (Considere uma escala crescente de 1 até 5 

estrelas para seu grau de avaliação) 

Responderam: 419 Ignoraram: 9 

 

3.9 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 5.73% 

24 

5.97% 

25 

20.29% 

85 

24.58% 

103 

43.44% 

182 

 
419 

 
3.94 
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P50 Políticas AcadêmicasComo você avalia o atendimento no protocolo 

presencial do CAI - Centro de Atendimento Integrado? (Considere uma 

escala crescente de 1 até 5 estrelas para seu grau de avaliação) 

Responderam: 420 Ignoraram: 8 

 

3.9 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 6.19% 

26 

5.71% 

24 

23.57% 

99 

23.33% 

98 

41.19% 

173 

 
420 

 
3.88 
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P51 Políticas AcadêmicasComo você avalia o atendimento no protocolo 

acessado pelo site da UNISANTA? (Considere uma escala crescente de 

1 até 5 estrelas para seu grau de avaliação) 

Responderam: 421 Ignoraram: 7 

 

3.8 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 7.36% 

31 

7.36% 

31 

20.19% 

85 

24.23% 

102 

40.86% 

172 

 
421 

 
3.84 
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P52 Políticas AcadêmicasEm que grau ocorre as ações da Assistência 

Estudantil e Comunitária (bolsas de estudo e de monitoria) para a 

redução da evasão na UNISANTA. (Considere uma escala crescente de 

1 até 5 estrelas para seu grau de avaliação) 

Responderam: 419 Ignoraram: 9 

 

3.8 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 5.73% 

24 

9.55% 

40 

22.43% 

94 

22.43% 

94 

39.86% 

167 

 
419 

 
3.81 
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P53 Políticas AcadêmicasVocê conhece o serviço de acompanhamento 

do desenvolvimento acadêmico de alunos ao longo do curso 

(acompanhamento social, pedagógico e psicológico)? 

Responderam: 420 Ignoraram: 8 

 
 
 
 

Sim 

 
 
 
 

 
Não 

 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS 

Sim 31.19% 131 

Não 68.81% 289 

 

 
TOTAL 420 
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P54 Políticas de GestãoEm que escala os recursos disponibilizados pela 

UNISANTA atendem ao custeio e aos investimentos em ensino, 

extensão, pesquisa e gestão, em conformidade com o Plano de 

Desenvolvimento Institucional PDI? (Considere uma escala crescente de 

1 até 5 estrelas para seu grau de avaliação) 

Responderam: 419 Ignoraram: 9 

 

3.7 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 7.16% 

30 

9.55% 

40 

24.58% 

103 

23.15% 

97 

35.56% 

149 

 
419 

 
3.70 
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P55 Infraestrutura FísicaA acessibilidade para pessoas com deficiência 

ou mobilidade reduzida (rampas, elevadores, banheiros, 

estacionamento, sala de aula, etc.) é satisfatória? (Considere uma 

escala crescente de 1 até 5 estrelas para seu grau de avaliação) 

Responderam: 422 Ignoraram: 6 

 

4.1 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 4.98% 

21 

5.45% 

23 

13.74% 

58 

27.01% 

114 

48.82% 

206 

 
422 

 
4.09 
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P56 Infraestrutura FísicaExiste adequação de equipamentos e mobiliário 

específico para pessoas com deficiência (bebedouro adaptado, cadeiras 

para obesos, mesa adaptada para cadeirantes, piso tátil) ? 

Responderam: 421 Ignoraram: 7 

 
 
 
 

Sim 

 
 
 
 

 
Não 

 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS 

Sim 73.40% 309 

Não 26.60% 112 

 

 
TOTAL 421 
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P57 Infraestrutura FísicaClassifique a seguir a sala de aula da 

UNISANTA quanto a :(Considere uma escala crescente de 1 até 5 

estrelas para seu grau de avaliação) 

Responderam: 422 Ignoraram: 6 

 
 
 
 
 
 
 

 

iluminação nas 

salas de aula 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ventilação 

natural nas... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
climatização 

(ar... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
carteiras 

universitári... 
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lousa/quadro 

do professor... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
equipamentos 

audiovisuais... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
conforto 

acústico nas... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
manutenção das 

salas de aula 
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limpeza e 

Higienização... 

 
 
 
 
 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

1 estrela   2 estrelas   3 estrelas   4 estrelas 

5 estrelas 

 

 
 

1 

ESTRELA 

2 

ESTRELAS 

3 

ESTRELAS 

4 

ESTRELAS 

5 

ESTRELAS 

TOTAL MÉDIA 

PONDERADA 

iluminação nas salas de 1.43% 3.80% 11.40% 22.09% 61.28%   

aula 6 16 48 93 258 421 4.38 

ventilação natural nas 6.64% 9.72% 23.22% 23.70% 36.73%   

salas de aula 28 41 98 100 155 422 3.74 

climatização (ar 2.61% 5.94% 13.54% 18.53% 59.38%   

condicionado) nas salas de 11 25 57 78 250 421 4.26 

aula        

carteiras universitárias nas 18.01% 17.77% 25.36% 18.25% 20.62%   

salas de aula 76 75 107 77 87 422 3.06 

lousa/quadro do professor 5.46% 6.89% 15.44% 25.89% 46.32%   

nas salas de aula 23 29 65 109 195 421 4.01 

equipamentos audiovisuais 5.94% 7.36% 18.53% 29.22% 38.95%   

para atividades de ensino 25 31 78 123 164 421 3.88 

(em salas de aulas        

presenciais)        

conforto acústico nas salas 8.53% 8.29% 22.99% 21.09% 39.10%   

e aula 36 35 97 89 165 422 3.74 

manutenção das salas de 11.61% 10.19% 21.56% 23.46% 33.18%   

aula 49 43 91 99 140 422 3.56 

limpeza e Higienização das 3.09% 4.04% 5.94% 20.19% 66.75%   

salas de aula 13 17 25 85 281 421 4.43 
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P58 Infraestrutura FísicaQuanto aos laboratórios da UNISANTA 

classifique:(Considere uma escala crescente de 1 até 5 estrelas para 

seu grau de avaliação) 

Responderam: 422 Ignoraram: 6 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

adequação do 

espaço físic... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
número 

suficiente d... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
climatização 

(ar... 



ALUNO GRADUAÇÃO PRESENCIAL - Avaliação Institucional (2023) 

65 / 85 

 

 

 
 
 
 
 

mobiliário dos 

laboratórios 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
equipamentos 

nos... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
manutenção dos 

laboratórios 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
limpeza e 

Higienização... 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 
 

 
1 

ESTRELA 

2 

ESTRELAS 

3 

ESTRELAS 

4 

ESTRELAS 

5 

ESTRELAS 

N/A - MEU 

CURSO NÃO 

UTILIZA 

LABORATÓRIOS 

TOTAL MÉDIA 

PONDE 

adequação do 3.08% 3.79% 10.90% 23.22% 44.55% 14.45%   

espaço físico 13 16 46 98 188 61 422 

dos        

laboratórios        

número 3.80% 4.28% 9.98% 19.24% 48.93% 13.78%   

suficiente de 16 18 42 81 206 58 421 

laboratórios        

para ensino e        

pesquisa no        

meu curso        

climatização 4.75% 4.51% 9.98% 15.68% 50.59% 14.49%   

(ar 20 19 42 66 213 61 421 

condicionado)        

nos        

laboratórios        

mobiliário dos 3.33% 4.75% 14.01% 20.19% 43.71% 14.01%   

laboratórios 14 20 59 85 184 59 421 

equipamentos 3.34% 5.01% 11.69% 21.96% 43.68% 14.32%   

nos 14 21 49 92 183 60 419 

laboratórios        

manutenção 3.33% 4.52% 11.19% 20.71% 45.48% 14.76%   

dos 14 19 47 87 191 62 420 

laboratórios        

limpeza e 1.43% 2.63% 2.15% 16.71% 61.81% 15.27%   

Higienização 6 11 9 70 259 64 419 

dos        

laboratórios        

1 estrela 2 estrelas 3 estrelas 4 estrelas 

5 estrelas  N/A - Meu c…   
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P59 Infraestrutura FísicaQuanto às Bibliotecas da UNISANTA 

classifique:(Considere uma escala crescente de 1 até 5 estrelas para 

seu grau de avaliação) 

Responderam: 422 Ignoraram: 6 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

adequação do 

espaço físic... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
adequação do 

acervo da... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
sistema 

digital de... 
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climatização 

(ar... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
mobiliário das 

Bibliotecas 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
número 

suficiente d... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
manutenção das 

bibliotecas 
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limpeza e 

higienização... 

 
 
 
 
 
 
 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 
 

 
1 

ESTRELA 

2 

ESTRELAS 

3 

ESTRELAS 

4 

ESTRELAS 

5 

ESTRELAS 

UTILIZO 

APENAS A 

BIBLIOTECA 

VIRTUAL 

TOTAL MÉDIA 

PONDERAD 

adequação do 0.95% 1.66% 5.45% 15.88% 59.72% 16.35%   

espaço físico 4 7 23 67 252 69 422 4.5 

das         

Bibliotecas         

adequação do 1.19% 2.15% 6.68% 17.18% 56.56% 16.23%   

acervo da 5 9 28 72 237 68 419 4.5 

biblioteca         

sistema 2.39% 3.82% 9.55% 17.66% 48.93% 17.66%   

digital de 10 16 40 74 205 74 419 4.3 

pesquisa das         

bibliotecas         

(Dedalus)         

climatização 0.71% 1.43% 2.61% 10.69% 68.17% 16.39%   

(ar 3 6 11 45 287 69 421 4.7 

condicionado)         

nas         

bibliotecas         

mobiliário das 1.43% 2.15% 9.07% 16.95% 53.94% 16.47%   

Bibliotecas 6 9 38 71 226 69 419 4.4 

número 9.05% 6.43% 15.48% 14.29% 37.62% 17.14%   

suficiente de 38 27 65 60 158 72 420 3.7 

computadores         

manutenção 2.86% 1.43% 6.68% 17.42% 54.89% 16.71%   

das 12 6 28 73 230 70 419 4.4 

bibliotecas         

limpeza e 0.71% 1.43% 2.62% 9.05% 68.57% 17.62%   

higienização 3 6 11 38 288 74 420 4.7 

das         

bibliotecas         

1 estrela 2 estrelas 3 estrelas 4 estrelas 

5 estrelas  Utilizo ape…   
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P60 Infraestrutura FísicaQuanto à urbanização do campus:(Considere 

uma escala crescente de 1 até 5 estrelas para seu grau de avaliação) 

Responderam: 422 Ignoraram: 6 
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arborização 

 
 
 
 
 
 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

1 estrela   2 estrelas   3 estrelas   4 estrelas 

5 estrelas 

 

 
 

1 

ESTRELA 

2 

ESTRELAS 

3 

ESTRELAS 

4 

ESTRELAS 

5 

ESTRELAS 

TOTAL MÉDIA 

PONDERADA 

acesso das portarias 4.52% 

19 

5.00% 

21 

16.43% 

69 

22.14% 

93 

51.90% 

218 

 
420 

 
4.12 

iluminação dos pátios e 

escadas 

3.80% 

16 

5.94% 

25 

14.73% 

62 

24.23% 

102 

51.31% 

216 

 
421 

 
4.13 

calçamento 4.51% 

19 

5.70% 

24 

13.06% 

55 

24.94% 

105 

51.78% 

218 

 
421 

 
4.14 

estacionamento de 

bicicletas 

5.95% 

25 

7.38% 

31 

13.33% 

56 

24.29% 

102 

49.05% 

206 

 
420 

 
4.03 

espaço destinado para 

estudo extraclasse 

9.76% 

41 

7.62% 

32 

20.24% 

85 

21.19% 

89 

41.19% 

173 

 
420 

 
3.76 

espaços de integração 

social/convivência 

7.38% 

31 

9.76% 

41 

18.33% 

77 

25.00% 

105 

39.52% 

166 

 
420 

 
3.80 

espaços destinados a 

realização de esportes 

3.10% 

13 

2.63% 

11 

10.26% 

43 

23.87% 

100 

60.14% 

252 

 
419 

 
4.35 

praças de alimentação 6.21% 

26 

7.64% 

32 

18.38% 

77 

22.67% 

95 

45.11% 

189 

 
419 

 
3.93 

arborização 11.88% 

50 

9.03% 

38 

16.39% 

69 

21.62% 

91 

41.09% 

173 

 
421 

 
3.71 
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P61 Infraestrutura FísicaAs salas/setores de atendimento específico aos 

alunos (sala de coordenação, sala de direção, sala de espera de 

secretaria, etc.) possuem infraestrutura satisfatória? 

Responderam: 421 Ignoraram: 7 

 
 
 
 

Sim 

 
 
 
 

 
Não 

 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS 

Sim 85.51% 360 

Não 14.49% 61 

 

 
TOTAL 421 
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P62 Infraestrutura FísicaOs auditórios da Unisanta possuem 

infraestrutura e equipamentos satisfatórios ? 

Responderam: 422 Ignoraram: 6 

 
 
 
 

Sim 

 
 
 
 

 
Não 

 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS 

Sim 91.47% 386 

Não 8.53% 36 

 

 
TOTAL 422 
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P63 Infraestrutura FísicaAs instalações sanitárias na UNISANTA 

possuem infraestrutura e limpeza satisfatória ? 

Responderam: 422 Ignoraram: 6 

 
 
 
 

Sim 

 
 
 
 

 
Não 

 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS 

Sim 81.52% 344 

Não 18.48% 78 

 

 
TOTAL 422 
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P64 Infraestrutura FísicaNo geral classifique as condições limpeza das 

instalações do campus.(Considere uma escala crescente de 1 até 5 

estrelas para seu grau de avaliação) 

Responderam: 421 Ignoraram: 7 

 

4.3 
average rating 

 

 
 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA 

S 2.38% 

10 

3.56% 

15 

9.74% 

41 

27.32% 

115 

57.01% 

240 

 
421 

 
4.33 
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P65 Considerações finaisColoque o seu grau de satisfação com relação 

ao seu Curso atribuindo uma nota de 1 a 10 (sendo 1 insatisfeito até 10 

plenamente satisfeito). 

Responderam: 422 Ignoraram: 6 

 
 

 
1 

 

 
2 

 

 
3 

 

 
4 

 

 
5 

 

 
6 

 

 
7 

 

 
8 

 

 
9 

 

 
10 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS 

1 1.42% 6 

2 0.47% 2 

3 1.42% 6 

4 1.90% 8 

5 4.03% 17 

6 5.69% 24 

7 14.22% 60 

8 23.22% 98 

9 21.09% 89 

10 26.54% 112 

TOTAL 422 
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P66 Considerações finaisColoque o seu grau de satisfação com relação 

a Universidade Santa Cecília atribuindo uma nota de 1 a 10 (sendo 1 

insatisfeito até 10 plenamente satisfeito). 

Responderam: 420 Ignoraram: 8 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS 

1 1.67% 7 

2 0.71% 3 

3 2.14% 9 

4 3.10% 13 

5 4.29% 18 

6 7.86% 33 

7 12.14% 51 

8 23.57% 99 

9 19.05% 80 

10 25.48% 107 

TOTAL 420 
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P67 Considerações finaisVocê recomenda o seu curso na Universidade 

Santa Cecília. Use uma escala de 1 a 10 (sendo 1 não recomendável 

até 10 plenamente recomendável) . 

Responderam: 422 Ignoraram: 6 
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2 
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4 

 

 
5 

 

 
6 

 

 
7 

 

 
8 

 

 
9 

 

 
10 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS 

1 2.61% 11 

2 0.24% 1 

3 0.95% 4 

4 2.61% 11 

5 3.32% 14 

6 4.03% 17 

7 8.29% 35 

8 14.93% 63 

9 18.48% 78 

10 44.55% 188 

TOTAL 422 
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P68 Agradecemos pela sua importante contribuição respondendo aos 

itens desta pesquisa ! Caso deseje, deixe aqui algum comentário 

complementar sobre os itens das dimensões avaliadas. 

Responderam: 105 Ignoraram: 323 

 
 
 

# RESPOSTAS DATE 

1 Orgulho de ser Unisanta. 11/30/2023 8:03 PM 

2 ok 11/29/2023 7:51 PM 

3 Orgulho de ser aluno da Santa Parabéns a minha coordenadora Rosangela e todos os meu 

querido professor. A faculdade Santa Cecila é única. Foi um grande prazer estudar estudar 

na Santa. Meu curso odontologia . Grande coordenadora Mestre e Dra Rosangela. 

11/29/2023 7:02 PM 

4 Gratidão 11/28/2023 12:08 PM 

5 . 11/28/2023 9:37 AM 

6 Alguns professores chegam atrasados e nos liberam mais cedo. Acredito que isso é falta 

de respeito com que está pagando, visto que são previstas 3h30 de aula (contando 

intervalo) e muitas vezes temos apenas 1h de aula. As aulas do EAD duram apenas 10 

minutos (raramente chegam a 20 minutos), então não faz sentido perdermos um dia de aula 

presencial, que teríamos conteúdo relacionado ao curso, para assistir aulas EAD que não 

tem relação com nossa matriz curricular. A iniciação científica é extremamente nichada, os 

professores não divulgam. As provas geralmente tem 5 questões, parece prova de escola.  

O mínimo que teria que ser feito são provas de nível de graduação. 

11/28/2023 8:59 AM 

7 . 11/28/2023 7:17 AM 

8 Parabéns 11/27/2023 9:44 PM 

9 tudo ótimo 11/27/2023 9:12 PM 

10 Podiam criar espaço para lazer dos alunos principalmente aqueles da área da saúde que 

estagiam, um lugar onde de para jogar, ler um livro, dormir uns minutos antes do estágio, 

seria ótimo! 

11/27/2023 8:58 PM 

11 . 11/27/2023 8:55 PM 

12 Pode melhorar a ventilação e o ar condicionado dos laboratórios. E outra coisa que é 

absurda é vc pagar um semestre inteiro pra fazer uma ou duas DP, seria justo pagar apenas 

pela disciplina que reprovou. 

11/27/2023 8:50 PM 

13 Simplesmente fico em completo desgosto em tristeza, agora que terá um curso mais 

elitizado, que é a medicina, fizeram questão de deixar tudo impecável apenas para eles, o 

novo andar está lindo, tudo novo, cadeiras estofadas e novas, fizeram até questão de pintar 

as paredes. Mas nós, de outros cursos, principalmente odontologia que leva essa faculdade 

mas costas, não tem o mínimo de conforto!!!!!! FICAMOS HORAS NAQUELA 

FACULDADE, e não tem um espaço decente parar ficar e descansar nas horas vagas. NAO 

TEMOS UMA SALA DECENTE, as cadeiras de madeira, todas duras, quebradas, 

inclinadas, HORRÍVEL. Paredes nojentas, descascadas, portas quebradas, clínica com 

cadeiras que nem funcionam mais, AR CONDICIONADO DA CLÍNICA NAO ESTA 

FUNCIONANDO, eu já quase desmaiei de calor fazendo cirurgia pq simplesmente não tinha 

ar. Laboratório com os bonecos tudo podre….. mas não, vcs não fizeram questão de olhar 

para o curso que já existe a anos e simplesmente só pensaram na medicina e na grana que 

vcs irão ganhar. Infelizmente tenho ctz que não irão mudar, se em 4 anos ainda continua na 

mesma situação, não vai ser agora que vão olhar para a gente, ainda mais chegando a 

medicina. 

11/27/2023 8:42 PM 

14 Gostaria que no bloco E, houvesse um ambiente para descanso pois, nós alunos da área 

da saúde ficamos muito tempo na faculdade. A faculdade poderia lançar um concurso para 

que os cursos de engenharia e arquitetura selecionassem um grupo de pessoas para criar o 

projeto. Isso traria benefício aos alunos e a própria faculdade! 

11/27/2023 8:16 PM 

15 Voltado para o curso de farmácia, faltam insumos para as aulas práticas, materias básicos 

como capsulas, reagentes, balanças analíticas, os laboratórios estão iluminação 

11/27/2023 8:10 PM 
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 inadequada, ar condicionados que nao funcionam entre outros.  

16 Tudo Ok 11/27/2023 7:56 PM 

17 valorizem mais os alunos, consertem os bebedouros quebrados, troquem as cadeiras 

quebradas e com cupim, melhorem a ventilação nos banheiros pois é muito abafado, 

melhorem a manutenção dos elevadores que vivem quebrando, deixem disponíveis 

laboratórios com computadores mais novos e com os programas utilizados em sala de aula 

para uso fora da aula (mesmo que no momento da aula) e que o corpo docente (excelente 

por sinal) se organize melhor no começo do semestre para a criação de projetos integrados, 

pois apenas se juntar com o outro professor sem planejamento prévio prejudica o aluno 

11/27/2023 7:54 PM 

18 Gostaria que tivesse uma manutenção e limpeza no banheiros e que houvesse tranca nas 

portas! 

11/27/2023 7:48 PM 

19 . 11/24/2023 11:14 PM 

20 Na minha opinião o banheiro das meninas deveria ser fechado apenas depois que os alunos 

saírem da faculdade. Pois várias vezes fui usar o banheiro e estava trancado, outra coisa o 

atendimento pelo telefone na Unisanta deveria ser mais rápido. 

11/24/2023 11:42 AM 

21 A infraestrutura é bem precária pois no bloco principal da universidade as paredes são 

todas sem reboco com tijolos a mostra dando uma aparência precária e comparada a 

presídio por alguns alunos, enquanto em blocos mais novos como os da saúde o ambiente 

é totalmente o oposto, os banheiros nos andares são muito pequenos e apertado rolando 

até esbarro entre alunos na entrada e saída do mesmo, o ambiente da faculdade num todo 

é agradável mas detalhes visuais e físico como os citados fazem diferença 

11/24/2023 11:20 AM 

22 Estou realmente chateado, eu irei sair da unisanta ano que vem para ir estudar na 

concorrência, eu só tenho trabalhos e mais trabalhos todos os dias que os professores 

passam, mas eles nunca explicam como fazer, sério já tem aula que eu até desisti, o 

professor as vezes prefere ficar contando a vida dele do que dando aula pra gente, como eu 

disse antes o único professor que eu tive de verdade foi o de instituições políticas e 

sociais, e o pior que a gente paga caro, se fosse 500 reais ou sei lá, dava pra entender que 

o ensino era horrível, mas pagar 2000 reais todos os meses e ter professor que quase 

sempre fica preso em são paulo e não chega l, e não ter professor substituto isso torna a 

unisanta cada vez mais pequena, se eu não tivesse ido correr atrás de estágios, o mercado 

de trabalho em si, eu nunca iria conseguir aprender nada, porque eu só aprendi fora da 

faculdade, já fiz estágio em um programa de televisão da unisanta e nem bolsa eu recebi, 

lógico vão me responder “a mais o programa não era da universidade e sim do dono do 

programa que se afiliou a nós” tudo bem mas eu sou aluno de lá e gostaria de ter essa 

bolsa, sem contar que minha professora de telejornalismo no 3 semestre chegava quando 

queria na sala e depois de um tempo ela falou que não queria mais nos dar aula e ela foi  

substituída por um outro professor, sem contar quandoe la disse que a cazéTV que 

transmitiu uma copa do mundo, não tinha conteúdo algum, no dia que ela se quer transmitir  

uma copa do mundo com o nome dela, a mesma pode julgar eles, mas estou bem 

insatisfeito com a universidade, as aulas eram para ir até às 22h30 e elas acabam às 

21h30, realmente é triste, eu só queria professores que tivessem presença de sala, por isso 

eu entendo os alunos que ficam conversando durante a aula e não prestam atenção, cara 

assim, não dá pra prestar atenção se o conteúdo que está ali você não vai usar ara nada,  

mas é isso acho que eu já escrevi demais, a minha decisão já foi tomada junto com meus 

pais ano que vem irei trocar para a concorrência. 

11/24/2023 10:21 AM 

23 . 11/23/2023 11:50 PM 

24 Acredito que a divulgação sobre eventos, palestras, intercâmbios, etc, poderia ser maior 

(noto que apenas alguns eventos em específico são amplamente divulgados), porque 

poucos alunos conhecem sobre, sendo que mesmo acessando as redes sociais da 

universidade ou pesquisando no site oficial é difícil de encontrar sobre. Sobre a disciplina 

EAD do AVA não apoio, acredito que uma matéria específica do curso adicionada no dia do 

EAD sendo presencial seria mais produtivo. 

11/23/2023 12:20 PM 

25 Faltam espaços de integração social/convivência, pois não existem. Espaços destinados a 

realização de esportes, tem quadras para poder praticar esporte mas não se podem utilizar 

, como por exemplo, se eu quiser ir treinar com meu time do curso, não posso. Tem muitos 

cursos que estão em vários campeonatos diversos e a faculdade não da esse apoio, 

entende? Agradeço a compreensão ao ler, obrigado. 

11/21/2023 1:29 PM 

26 O Curso é muito decepcionante em alguns quesitos, em resumo algumas aulas se 

destacam por serem as únicas boas (Sendo estas as ministradas pelos professores, 

Asenjo, Avelino, Claudio Nunes, Cordela e Luis Antonio), de resto o curso parece estar num 

estado de abandono. Coompreendo que isto pode acontecer por conta que a 2 anos, os 

alunos entrantes ingressaram em um novo plano de aulas, porém isto não justifica ter 

11/21/2023 1:18 PM 
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 deixado os alunos que estão na grade anterior a deriva com aulas em sua maioria ruins e 

com uma ministração pior ainda (Ressaltando as atuações diretas dos professores Hélio,  

Schoreder e Mauá). Sinto-me muito decepcionado com a reta final do curso, e deixo meu 

apelo pelo quanto a coordenadoria do curso se mostra fraca e não cooperativa para com as 

atuações e requisitos dos alunos. 

 

27 Seria válido colocar uma caixa de texto para opiniões em questões dos professores, porque 

muitas vezes a maioria dos professores são excelentes, ensinam bem e são fáceis de 

dialogar, mas uma parcela não é, e ao avaliar no geral essa parcela negativa tente a ganhar 

por gerar experiências ruins de ensino aos alunos 

11/21/2023 1:10 PM 

28 só gostaria de pontuar que não recomendaria o curso pq não vejo uma grade curricular 

completa, muitas vezes me vejo recorrendo a cursos externos para atender requisitos de 

vagas de emprego e acho que uma forma de resolver isso seria com cursos extra 

curriculares por exemplo de outras linguagens de programação ou uma imersão maior nas 

que já estão sendo ensinadas na grade 

11/21/2023 12:32 PM 

29 Para melhorar, gostaria de solicitar mais equipamentos para os laboratórios, insumos para 

práticas de manipulação por exemplo 

11/18/2023 9:41 PM 

30 . 11/17/2023 7:45 PM 

31 Primeiramente, gostaria de apontar a falta de organização da tesouraria, pois acabam 

emitindo boletos com valores incorretos e quando vamos pedir que arrumem, não obtemos 

resposta. Outro ponto a ser falado, são os professores que não disponibilizam o conteúdo 

no portal do aluno. Por conta disso acabamos prejudicados na hora de estudarmos para as 

provas. Além disso, a quantidade de trabalhos passada pelos professores é um absurdo, já 

que a maioria deles não nos oferece ajuda durante o desenvolvimento, mesmo os trabalhos 

sendo complexos. Mais uma coisa que a UNISANTA deve dar mais importância é para o 

sistema de ajuda psicológica dos alunos, pois o mesmo é desconhecido pela maioria. 

11/17/2023 6:15 PM 

32 Gostaria de relatar a má organização de muitos professores, que com isso acabam se 

atrapalhando no ensino e não passando nada de qualidade para os alunos. Por conta disso 

acabam surgindo dúvidas e ainda não gostam quando vamos retira - lás. Em segundo lugar, 

são os professores que não possuem capacidade de ensino, que deveriam ser advertidos e 

avaliados pela instituição. Em terceiro lugar, tem a tesouraria que emite boletos com 

valores errados, não aplicam os descontos devidos e são super mal educados quando 

tentamos conversar para solucionar o problema. Em quarto lugar, gostaria de registrar que 

alguns dos professores não se importam com os alunos, nem se estão ou não aprendendo 

algo, por mais que tentem, não oferecem ajuda, não se importam com a distância da 

residência dos alunos, marcando vários trabalhos ao mesmo tempo e não auxiliando na 

hora de desenvolver, além disso demoram para de liberar a nota, postando somente perto 

das outras provas. 

11/17/2023 6:15 PM 

33 Sou muito grata por poder estudar na Unisanta. 11/17/2023 3:00 PM 

34 A Unisanta deixa a desejar, poderia ser uma instituição muito boa se houvesse uma 

atenção para a situação em que se encontra suas instalações. Seria muito bom se 

investisse mais na faculdade, pois é lamentável a falta de itens básicos. Ao tentar renovar 

minha carteirinha, que já estava desgastada pelos anos de uso na faculdade, me deparei  

com a indisponibilidade do serviço em duas ocasiões. Esta situação persiste há meses. 

Algumas salas apresentam infestações de cupins, e nos banheiros do térreo, a falta de 

papel higiênico e sabonete é uma constante. Os elevadores do bloco M estão 

frequentemente em manutenção. Além disso, alguns professores demonstram falta de 

paciência para ouvir os alunos ou oferecer assistência. Reclamações também são 

frequentes entre os estudantes que utilizam os computadores na faculdade, devido a 

problemas recorrentes, como desligamentos inesperados durante a realização de projetos. 

11/17/2023 1:52 PM 

35 Gostaria de registrar duas reclamações, uma já passamos para a coordenadora Giovanna 

Capomaccio diversas vezes mas ainda não se resolveu, que seria: O professor Regis 

Alvim não tem capacidade para dar aulas, seu portfólio não é satisfatório, e suas matérias 

em todos os semestres desde o início do curso são iguais, literalmente, iguais. Estou 

ciente que minha turma não é a primeira a prestar queixa do professor, e com certeza nada 

será feito a tempo de eu finalizar meu curso, mas acho importante isso ficar registrado. A 

outra reclamação seria sobre a falta e dificuldade que os alunos de Comunicação tem em 

ter acesso à equipamentos necessários para seus trabalhos, enquanto outros cursos tem 

diversas salas e laboratórios, a Unisanta parece não querer investir na boa qualidade de 

produção dos trabalhos de seus alunos de comunicação. 

11/17/2023 1:01 PM 

36 Nada. 11/17/2023 12:58 PM 

37 vejam mais as aulas dos professores dos cursos 11/17/2023 12:56 PM 
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38 As carteiras são as piores que existem, o coordenador do meu curso responde os alunos 

com ignorância/deboche, ele fica off-line nos canais digitais de propósito, mesmo estando 

com o app aberto e também ignora os alunos, ele simplesmente está no emprego dele sem 

fazer quase nada 

11/17/2023 12:49 PM 

39 Aumento exuberante da mensalidade todo ano sem uma devida expliacão do motivo do 

aumento é insatisfatória 

11/17/2023 12:48 PM 

40 Professor que não disponibiliza material didático no portal do aluno e termina a aula às 21h 

incomodam demais a vida dos alunos. Primeiro ponto: Deveria ser obrigatório todos os 

professores terem uma apostila completa da mesma forma que o Dr. Luciano Pereira de 

Souza entre outros fazem, não é sempre que podemos comparecer às aulas, logo ficamos 

a mercê dos alunos que compareceram. Ter um apoio de uma apostila é essencial para se 

manter por dentro da matéria independente das circunstâncias. Segundo ponto: Professores 

que não possuem o senso comum e consomem todo o tempo de intervalo dos alunos 

tornam o cotidiano do alunos muito mais desagradável e danoso. 

11/17/2023 12:28 PM 

41 Todos os itens que tiveram suas notas baixas se dão única e exclusivamente por conta do 

coordenador do meu curso. At.te 

11/17/2023 12:14 PM 

42 A unisanta é uma ótima faculdade 11/17/2023 12:01 PM 

43 A coordenação do meu curso não serve pra nada 11/17/2023 12:01 PM 

44 !! 11/17/2023 11:59 AM 

45 As cadeiras estão em Estado deplorável e inviável 11/17/2023 11:44 AM 

46 . 11/17/2023 11:43 AM 

47 Poderiam investir bem mais na INFRAESTRUTURA em si, modernizando assim a 

universidade como um todo. E também, poderia dar mais apoio a iniciação científica da 

Universidade para que os alunos possam trabalhar mais nessa questão!! 

11/17/2023 11:43 AM 

48 Seria legal se fosse um ambiente mais inclusivo, precisamos respeitar mais a diversidade, 

infelizmente falta muita educação para os alunos em geral, mas isso não é culpa da 

instituição e sim da educação advinda do ambiente familiar, o que fazer para sanar esse 

mal? Fica infelizmente essa tarefa aos professores, realmente um problema complexo. 

11/17/2023 11:29 AM 

49 O bloco do curso de Direito é preterido, sempre em detrimento por outrem. Basta observar o 

"bloco da saude" e o nosso bloco. Se quer funciona o ar condicionado e as lousas são 

péssimas. 

11/17/2023 10:59 AM 

50 A unisanta é incrível, só precisa de algumas melhorias. 11/17/2023 10:58 AM 

51 Falta apoio na prestação da prova da OAB. Creio que a faculdade poderia ter um plano 

específico para isso. 

11/17/2023 10:55 AM 

52 . 11/17/2023 10:53 AM 

53 Ok 11/17/2023 10:46 AM 

54 . 11/17/2023 7:06 AM 

55 Gostaria de registrar uma reclamação, já passamos para a coordenadora Giovanna 

Capomaccio diversas vezes mas ainda não se resolveu. O professor Regis Alvim não tem 

capacidade para dar aulas, seu portfólio não é satisfatório, e suas matérias em todos os 

semestres desde o início do curso são iguais, literalmente, iguais. Estou ciente que minha 

turma não é a primeira a prestar queixa do professor, e com certeza nada será feito a tempo 

de eu finalizar meu curso, mas acho importante isso ficar registrado. 

11/16/2023 9:07 PM 

56 Gostaria de registrar uma reclamação, já passamos para a coordenadora Giovanna 

Capomaccio diversas vezes mas ainda não se resolveu. O professor Regis Alvim não tem 

capacidade para dar aulas, seu portfólio não é satisfatório, e suas matérias em todos os 

semestres desde o início do curso são iguais, literalmente, iguais. Estou ciente que minha 

turma não é a primeira a prestar queixa do professor, e com certeza nada será feito a tempo 

de eu finalizar meu curso, mas acho importante isso ficar registrado. 

11/16/2023 8:54 PM 

57 Gostaria de registrar uma reclamação, já passamos para a coordenadora Giovanna 

Capomaccio diversas vezes mas ainda não se resolveu. O professor Regis Alvim não tem 

capacidade para dar aulas, seu portfólio não é satisfatório, e suas matérias em todos os 

semestres desde o início do curso são iguais, literalmente, iguais. Estou ciente que minha 

turma não é a primeira a prestar queixa do professor, e com certeza nada será feito a tempo 

de eu finalizar meu curso, mas acho importante isso ficar registrado. 

11/16/2023 7:35 PM 
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58 Algumas partes do prédio precisam de reforma, já contem cupins em sala de aula, teto 

mofado na área da praça de alimentação, banheiro com porta sem tranca. A coordenação 

do curso deveria ser destinada a uma pessoa que abra mão de dar aulas e dedique-se 

apenas a coordenação, pois as duas coisas juntas nenhum dos setores é bem feito. 

11/16/2023 11:14 AM 

59 A faculdade deveria treinar os professores e dar palestras aos alunos sobre saúde mental.  

Não adianta postar sobre setembro amarelo se alguns professores humilham os alunos, 

prejudicam os alunos de forma proposital, fazem terrorismo psicológico entre outras coisas. 

Outro ponto importante é que no curso de farmácia a maioria dos professores colocam na 

prova/trabalhos/tp a mesma matéria dada em sala de aula. Exceto a professora Maria 

Fernanda, a sala inteira com notas baixas nas matérias dela principalmente no último ano e 

ela insiste em achar que o problema está em todos os alunos quando na verdade ela não 

passou a matéria para a gente. Ela esquece de lançar as notas dos trabalhos, coloca na 

prova coisas que não foram dadas em sala. E professor Pandini sempre muito rude com os 

alunos, não deixa entrar atrasado na aula dele sendo que muitos alunos trabalham ate 19h 

e são prejudicados com isso e por isso possuem notas baixas. Passei a fazer uso de 

medicamentos para depressão e ansiedade após certas situações vividas na faculdade. 

Acho que o que precisa melhorar é isso, diminuir o terrorismo psicológico dos professores 

com os alunos e pregas mais a empatia e compreensão de ambas as partes. Tenho certeza 

que não fui a única pessoa que passou a ter crise de ansiedade por causa da faculdade. 

Professora Barbara uma ótima coordenadora, sempre ajudando todos os alunos, 

compreensiva e prestativa. 

11/16/2023 10:09 AM 

60 Os docentes são bons, porém, são poucos para muitos alunos, oque torna muita carga e 

não sobra tempo para o estímulo a iniciações científicas e outras atividades. 

11/16/2023 10:05 AM 

61 Nao tem um espaço confortável pros alunos ficarem pra descanso , em outras faculdades 

eles disponibilizam puffs, até sala de jogos 

11/16/2023 9:49 AM 

62 Acho que seria viável ter um espaço mais confortável para descanso dos alunos, muitos 

vem de outras cidades e tem que ficar muito tempo na universidade esperando o fretado, e 

não tem um lugar para aguardar confortavelmente, cadeiras muito desconfortáveis. 

Poderiam adotar o esquema de outras universidades com espaço lazer para alunos, puffs, 

poltronas, ou ao menos uma cadeira confortável. 

11/16/2023 9:46 AM 

63 Parabenizar os professores: Jadir Albino e Nelize pela ótima didática em sala de aula e 

excelente execução do trabalho. Nas matérias de química e sistemas vetoriais, há uma 

inconsistência didática pelos professores. 

11/16/2023 8:31 AM 

64 Agradeço pela avaliação de pesquisa! 11/16/2023 8:24 AM 

65 A água precisa ser melhor filtrada 11/16/2023 8:23 AM 

66 As respostas em relação à professores foram generalizadas devido à falta de espaço para 

comentários. Porém, deixo aqui minha insatisfação com o professor Marcos Jesus, 

especificamente na matéria Sistemas Vetoriais. Sua forma de ensino e didática são 

completamente adversas ao padrão de outros professores e inadequadas ao aprendizado 

fluido. É espantador crer que este professor trabalha na universidade há tantos anos e é 

responsável por "ensinar" matérias tão essenciais ao curso. 

11/16/2023 8:22 AM 

67 Os alunos que trabalham não conseguem dedicar tempo para a realização de atividades de 

extensão enquanto estudam para provas e realizam projetos das disciplinas. Infelizmente 

muitos fazem a extensão de qualquer jeito por conta de falta de tempo dedicado a isso. E 

alguns professores são claramente grossos sem motivo aparente, mas não todos. 

11/15/2023 1:40 AM 

68 Algumas aulas são bem monótonas, algumas delas a base de slides o que dificulta no 

aprendizado, em alguns momentos de calor, o ar de algumas sala também ficam desligados 

o que dificulta a concentração e desemprenho nas aulas. 

11/14/2023 11:26 PM 

69 Deveriam colocar mais alternativas de respostas e a oportunidade de avaliar cada professor 

individualmente, porque a verdade precisa ser dita sobre alguns deles... 

11/14/2023 9:49 PM 

70 <3 Serginho 11/14/2023 9:16 PM 

71 Poderiam ser mais flexíveis quanto as mensalidades 11/14/2023 9:04 PM 

72 alguns professores precisam se aposentar 11/14/2023 8:04 PM 

73 Bom 11/14/2023 8:02 PM 

74 A universidade poderia implantar um Aplicativo para que os alunos professores, pudessem 

utiliza-lo como meio mais ágil. O site não é ruim, mas um APP é bem mais ágil 

11/14/2023 7:22 PM 

75 . 11/14/2023 2:48 PM 
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76 A questão de avaliação de professores deveria ser feita e divulgação de trabalhos feitos na 

faculdade 

11/14/2023 8:58 AM 

77 Acredito que falte uma área de convivência e descanso para os alunos que ficam o dia todo 

na faculdade por morarem longe, uma vez que o descanso é primordial é reflete diretamente 

no desempenho para realização das atividades e dos atendimentos nas clínicas da 

faculdade 

11/14/2023 8:42 AM 

78 . 11/14/2023 8:38 AM 

79 Não, obrigado. 11/14/2023 8:15 AM 

80 Nada 11/13/2023 3:48 PM 

81 Os professores deveriam disponibilizar o tempo padrão de aula (das 19h até 22h30) durante 

as provas. 

11/10/2023 11:37 PM 

82 Ótimo 11/10/2023 9:16 PM 

83 Gostaria de dar a ideia sobre palestras/atividades/feiras relacionadas com carros, o 

mecanismo, o estilo de vida, tudo que envolva carros. Obrigado 

11/10/2023 9:13 PM 

84 Melhoria das carteiras urgente 11/10/2023 9:11 PM 

85 Pelo nome que tem, deveria ter uma infraestrutura mais modernizada 11/10/2023 9:11 PM 

86 A política de marketing adotada pela universidade é enganosa, induzindo o aluno ao 

entendimento sobre a possibilidade da utilização (com certo grau e autonomia própria 

seguida de supervisão) dos laboratórios do curso de engenharia mecânica, não retratando a 

realidade. Os alunos não aproveitam e tampouco possuem a oportunidade de realizar 

práticas constantes nestes laboratórios. O aluno é tratado como imbecil quando relacionado 

a didática de aula que para qualquer natureza de trabalhos, a finalidade é sempre a criação 

de grupos e diversas vezes são deploráveis pelo desinteresse dos demais integrantes, 

sendo a Instituição de ensino Unisanta a responsável por este cenário, que seleciona 

qualquer aluno para a graduação sem haver critérios sólidos. A utilização de vestibulares e 

outros modelos de adesão a graduação são contestáveis, inúmeros trabalhos redigidos com 

erros ortográficos massivos e falhas em concordâncias verbais, entre outros. Para a 

maioria dos estudantes esses descasos não são percebidos e por conta disso, perpetua 

esta tradição na instituição. Grade curricular adequada porém com adaptações exageradas 

e conceitos distorcidos ou incompletos que não condizem com as aproximações de 

cálculos esperados, proporcionando imprecisão no resultados. 

11/10/2023 7:49 PM 

87 Troca as carteiras das sala de aula, são muito pequenas e não cabem nada!! 11/10/2023 7:18 PM 

88 As carteiras das salas, principalmente para cursos de engenharia, não correspondem com a 

quantidade de material que utilizamos em aula, sendo pequenas e desconfortáveis. 

Projetos e atividades poderiam ser mais bem divulgadas, valorizadas e aplicadas. 

Principalmente aquelas desenvolvidas pelos estudantes a parte das disciplinas do curso 

em si, por exemplo atividades que promovem cultura e ensino para a população local e,  

poderiam utilizar as empresas de telecomunicações da Unisanta para ensinar os alunos de 

telecomunicações, a parte técnica também, sobre aplicação prática dos estudos. 

11/9/2023 7:20 PM 

89 A única coisa que gostaria de reclamar por escrito é a demora que certos professores da 

engenharia tem para publicação de notas no portal do aluno... Acredito que isto é um ponto 

a ser repensado, pois alguns deixam pra postar a nota da P1 extremamente próximo da P2, 

e isto prejudica o planejamento de estudos dos alunos. 

11/9/2023 12:16 PM 

90 Melhoria do projetor de sala 11/8/2023 8:03 PM 

91 Só falta ter bebedouros com pressão pq a água e bem fraca 11/8/2023 7:32 PM 

92 A universidade é atrasada em tecnologia sendo uma faculdade de engenharia. A melhor 

solução é a criação de competições internas com a galera de engenharia focando no 

desenvolvimento tecnológico da universidade e ajudando os alunos a testar seus 

conhecimentos 

11/8/2023 6:21 PM 

93 O ensino de engenharia na unisanta está visando muito mais a nota do aluno do que o 

próprio ensino, fazendo que os alunos saiam da faculdade e se não se sintam engenheiros 

de verdade. Além disso, alguns professores deixam muito a desejar no ensino como por 

exemplo o professor Marcus Vinicius de Oliveira Gonçalves, que não está interessado em 

lecionar e mesmo com várias reclamações, a Unisanta não faz nada para resolver, 

demonstrando que não se importa com aluno. 

11/8/2023 6:11 PM 

94 Muito boas 11/8/2023 3:10 PM 
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95 Vemos muito investimento externo dos responsáveis pela unidade no Santa Cecilia e pouco 

investimento ao básico para saúde humana. Os banheiros se encontram em condições 

péssimas e as carteiras das salas de aula contêm espaço insuficiente para se apoiar pelo 

menos um caderno, além da inclinação que muitas se apresentam, sendo impossível de 

colocar qualquer item na mesa. Além disso a gestão do ar-condicionado nas salas é 

terrível. Muitas salas são incrivelmente geladas e outras muito quentes e para desligar o ar  

é uma burocracia! 

11/8/2023 1:59 PM 

96 Professor de Estática 1, Concreto 2 é ineficiente e não satisfaz nem representa a 

faculdade, se eu tivesse que usar ele consideração pra responder essa pesquisa eu teria 

que colocar em 1 na maioria das perguntas 

11/8/2023 1:35 PM 

97 É A MELHOR DA BAIXADA 11/8/2023 1:26 PM 

98 Acho que seria interessante colocar um segurança no bloco M na calçada, entre a entrada 

principal e a lombada, o número de furtos que está tendo por lá são gigantescos, fui furtado 

em horário de aula, aumentaria a segurança dos alunos também 

11/8/2023 1:20 PM 

99 Depois de anos na instituição, não vejo que a faculdade nos prepara para o campo de 

trabalho realista. 

11/8/2023 1:12 PM 

100 Algumas notas baixa foram em relação a alguns professores que deveriam ser revisados 

por conta de misturar o relacionamento profissional com pessoal e prejudicar um aluno sem 

ao menos dar a chance de ser escutado (situação recorrente com o(a) mesmo(a) 

professor(a) e já tiveram DIVERSAS reclamações. 

11/8/2023 12:54 PM 

101 ❤ 11/7/2023 1:43 PM 

102 . 11/7/2023 9:33 AM 

103 Estou atualmente no último (oitavo) semestre de Jornalismo. Mesmo após QUATRO 

ANOS, todos os semestres meus descontos na mensalidade eram anulados, me obrigando 

a ir todos os começos de semestres na universidade pedir para que os descontos 

voltassem. Quem paga as mensalidades é meu pai, que já tem idade e, certa vez, por 

desatenção, acabou pagando o valor integral no banco e só percebeu depois. Felizmente, a 

Unisanta aplicou os descontos no mês seguinte e ja tirou a diferença desta primeira 

mensalidade. Mas, mesmo assim, meu pai acabou ficando com menos dinheiro para pagar 

as outras coisas no mês. Não sei se esse problema era exclusivo meu ou se ocorria 

também com outros alunos, mas adoraria que esse tipo de situação fosse analisado para 

que outras pessoas não passem pelo estresse que eu passei nesses quatro anos. 

11/6/2023 8:03 PM 

104 Unisanta melhore, 2 mil reais não nasce na árvore 11/6/2023 7:21 PM 

105 Inserir cadeiras confortáveis nas salas de aula. banheiros melhorar a higienização. lousa 

digitais. escadas melhorar iluminação. ter cabos de hdmi disponíveis na sala de aula para 

os professores. 

11/6/2023 6:47 PM 

 


